



## **В Соколе 19-летний молодой человек осужден за кражу, совершенную в несовершеннолетнем возрасте**

Собранные Сокольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летнему молодому человеку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что подсудимый, будучи 3 мая 2016 года 17-летним подростком, совершил кражу, незаконно проникнув в чужое жилище в г. Сокол. Поздней ночью подросток зашел в комнату общежития к соседу и в его отсутствие похитил телевизор стоимостью 1,5 тысячи рублей. он спрятал его в другом помещении, а на следующий день сдал за 300 рублей.

В содеянном молодой человек признался и раскаялся, пояснив, что шел к соседу за сигаретами и воровать не собирался, написал явку с повинной, в связи с чем суд пришел к выводу о возможности его исправления без изоляции от общества.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 10 месяцев лишения свободы условно.

11 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1163043>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---